

Szirmabesenyő Nagyközség
Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottsága
Szirmabesenyő, Kossuth u. 5. 3711

SZ/335-11/2023. jkv.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2023. augusztus hó 16. napján
Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottsága rendkívüli nyílt ülésén

Jelen vannak: Szénégető Orsolya bizottsági elnök
Balogh István, Verhóczki Péter és Kollár Tiborné és Batta Zsolt
bizottsági tagok

Bodnár Krisztián polgármester
Juhászné Molnár Mária alpolgármester

dr. Szakos Judit jegyző

dr. Rónai István aljegyző
Petra-Nagy Krisztina gazdálkodási csoportvezető

Szénégető Orsolya bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 5 fő bizottsági tagból megjelent 5 fő, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az elnök javaslatára a Bizottság egyhangúlag, 5 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dr. Szakos Judit jegyzőt bízta meg az ülés jegyzőkönyvének vezetésével.

Szénégető Orsolya bizottsági elnök javaslatot tett az ülés napirendjére.

A napirendre vonatkozó javaslattal a Bizottság egyhangúlag, 5 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett, a napirendre vonatkozóan más javaslat nem volt.

A bizottsági ülés napirendi pontjai:

- 1.) Rendelet-tervezet a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről - az előterjesztés véleményezése

Előadó: Szénégető Orsolya elnök

- 2.) Javaslat 3 db beruházás megvalósítására (Rákóczi utca felújítása, bölcsőde melletti bevezető út és az iskolaudvar aszfaltozása) – az előterjesztés véleményezése

Előadó: Szénégető Orsolya elnök

Első napirendi pont:

Szénégető Orsolya bizottsági elnök:

Ismertetem az előterjesztés tartalmi összefoglalóját

A napirendi pont keretében hozzászólás, kérdés nem volt, annak megtárgyalását az elnök lezárta, a bizottság egyhangúlag, 5 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Második napirendi pont:

Szénégető Orsolya bizottsági elnök:

Ismertetem az előterjesztés tartalmi összefoglalóját.

A legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozó már dolgozott nálunk, van referenciája.

Hozzászólások:

Bodnár Krisztián polgármester:

Igen, ez a cég kivitelezte az Erkel Ferenc és a Móra Ferenc utcák közötti átkötő szakaszt és több helyen a járdafelújításokat is a településen.

Juhászné Molnár Mária alpolgármester:

Az iskolaudvart illetően igazgató asszonnyal volt egyeztetés? Pontosan melyik az érintett terület? A kastély előtti rész?

Bodnár Krisztián polgármester:

Nem egyeztettünk erről.

A terület a nagykapu vonalát jelenti. Ott, ahol mindig megállt a víz, mert meg lett magasítva a parkoló rész. Ez most visszabontásra kerül. A nagykapu vonalában meg is szélesítjük a bejáratot a sövényig. Ez nem a kastély előtti rész, addig nem fog elmenni.

Így nem fog megállni a víz sehol és kényelmes lesz ez a szakasz, nem kell lehúzódnia a sárba, köves talajra. Az iskolai parkolót meg a szélesítés. Ott volt egy átvágás az oszlopnál, az a rész van megsüllyedve.

Verhóczki Péter bizottsági tag:

Egészen a műszaki épületekig meg lehetne csinálni.

Bodnár Krisztián polgármester:

Ezt külön kell kezelni. Persze kellene a dolgozók részére ott is normális parkolót kialakítani és végig megszélesíteni az aszfaltozott részt.

Viszont most van folyamatban az iskolai közműveinek rendszeréről való leválás, és a víz és gáz bevezetése a Déryné utcáról, ezeket a munkálatokat kell kivitelezni először.

Láthatjuk, hogy ennek a három kivitelezésnek is jelentős a költsége.

Szénégető Orsolya bizottsági elnök:

A tervezett beruházás fedezete rendelkezésre áll?

Petra-Nagy Krisztina gazdálkodási csoportvezető:

Természetesen, a beruházási tartalék címen.

Balogh István bizottsági tag:

A bölcsődénél ez melyik terület?

Bodnár Krisztián polgármester:

A Vörösmarty utca felőli eddig is megvolt szakasz, ami megy hátrafelé az épület teljes vonalában. Ott történik az ételszállítás.

Egy új járdarész és virágos terület került már ott kialakításra.

A terület végén lesz majd földmunka, egyébként egy aszfaltréteg került terítésre.

A végén kell egy aknafedelelet megemelni, a megsüllyedt részt szintbe hozni.

Szerettük volna a 21-i átadás előtt ezt a munkálatot elvégezni, de nem sikerült.

Viszont az iskolaudvar készen lesz tanévkezdésre.

A napirendi pont keretében egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, annak megtárgyalását az elnök lezárta, a bizottság egyhangúlag, 5 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé az előterjesztés szerinti határozat-tervezetet.

A rendkívüli nyílt bizottsági ülés keretében a bizottsági tagok részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, az elnök mindenkinek megköszönte a részvételt és a Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottság rendkívüli nyílt ülését bezárta.

km

Szénégető Orsolya
a Bizottság elnöke



Verhóczki Péter
a Bizottság tagja

A jegyzőkönyvet készítette: dr. Szakos Judit jegyző



A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések és dokumentumok:

- 1.) Meghívó
- 2.) Jelenléti ív
- 3.) Előterjesztés: Rendelet-tervezet a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről
- 4.) Előterjesztés: Javaslat 3 db beruházás megvalósítására (Rákóczi utca felújítása, bölcsőde melletti bevezető út és az iskolaudvar aszfaltozása)